Вести из Думы

Депутаты Думы муниципального образования город Алапаевск рассмотрели вопрос о присвоении звания «Почетный гражданин МО город Алапаевск» в 2018 году. Соответствующие представления поступили от главы С.Г. Беспалова

ервым было представлено ходатайство от ветеранов пионерского и комсомольского движения, народного образования, социальной защиты о присвоении звания почетного гражданина Николаю Назаровичу Иванову.

С предложением о присвоении высокого звания Н.Н. Иванову выступил трудовой коллектив Алапаевского профессионально-педагогического колледжа, рассмотрев вопрос на общем собрании еще 29 января 2018 года. Поддержала ходатайство общественная организация инвалидов МО город Алапаевск.

Все они считают правильным присвоить звание «Почетный гражданин МО город Алапаевск» в год 100-летия образования ВЛКСМ ветерану комсомольского движения и профтехобразования. Вся его сознательная жизнь связана с воспитанием подрастающих поколений.

Вскоре после окончания школы он начал свою педагогическую деятельность старшим пионервожатым в школах №2, №5, школе-интернате Алапаевска. Затем трудился методистом в Доме школьника. В числе лучших пионерских работников об-

Кому честь, тому и хвала





ком комсомола направляет его пионервожатым во Всесоюзный пионерский лагерь «Артек». И в дальнейшем, работая в комсомоле и в райкоме профсоюза, он не прерывал связи с родным городом. Вся его деятельность была направлена на воспитание человека, заботу о людях.

В 90-е годы Н.Н. Иванов возвращается в город, начав трудиться в профтехучилище №101. Преподаватель, завотделом начального образования, замдиректора по учебно-воспитательной работе – этапы его трудовой деятельности в училище (позже АППК). Коллектив выдвигает его в депутаты городской Думы. 16 лет отдано депутатской работе на благо молодежи и всех горожан Алапаевска. За 45 лет трудовой и общественной деятельности Н.Н. Иванов оставил добрый след. И сегодня продолжает занимать активную гражданскую позицию, где главная цель - помощь человеку.

За большой вклад в дело воспитания молодежи, подготовки квалифицированных кадров для страны и родного города Н.Н. Иванов награжден грамотами ЦК ВЛКСМ, ЦК КПСС, Министерства народного образования Свердловской области, Центрального совета Федерации профсоюзов, медалью «За доблестный труд в честь 100-летия со дня рождения В.И. Ленина» и другими.

Депутаты Думы седьмого созыва единогласно проголосовали за присвоение Н.Н. Иванову звания «Почетный гражданин МО город Алапаевск».

Дружно проголосовали депутаты за присвоение звания «Почетный гражданин МО город Алапаевск» Анне Витальевне Громовой, кандидату исторических наук, старшему научному сотруднику Института всеобщей истории РАН, руководителю Международного центра «Благотворительность в истории».

– Анна Витальевна активный общественный деятель. С 2011 года – председатель Наблюдательного совета Фонда содействия возвращению традиций милосердия и благотворительности «Елисаветинское общество», который реализует множество культурных и благотворительных инициатив на территоррии МО город Алапаевск.

Она стояла у истоков проведения мероприятий, посвященных памяти Алапаевских мучеников в рамках Царских дней в городе Алапаевске. Одна из



инициаторов создания музея в Напольной школе.

В течение многих лет А.В. Громова организует благотворительную помощь жителям МО город Алапаевск с ограниченными возможностями здоровья, многодетным и малоимущим семьям.

Заслуги Анны Витальевны Громовой высоко оценены российской светской и духовной властью. Она имеет Благодарность Президента РФ, удостоена многих церковных наград орденов и церковных знаков отличия.

Звание «Почетный гражданин МО город Алапаевск» станет достойной и справедливой наградой за ее подвижническую деятельность на пользу Алапаевска и алапаевцев, — уверены депутаты, поддержавшие представление-ходатайство правления общественной организации «Алапаевский городской союз женщин».

Проголосовали депутатыалапаевцы за присвоение звания «Почетный гражданин МО город Алапаевск» Анатолию Григорьевичу Пшеничному. Ныне он москвич, но его семья с 1964 года живет в поселке Нейво-Шайтанском. Наш земляк имеет богатую биографию. Выпускник Уральского государственного университета, а затем Дипломатической академии МИД СССР. Член Союза писателей. Академик Академии российской словесности. Член Общественной палаты Союзного государства. Автор более 20 поэтических книг, сборников детской поэзии и музыкальных альбомов. Луареат многих значительных литературных и музыкальных премий России.

А.Г. Пшеничный выезжал в Сирию для участия в полевых концертах, за что награжден боевой медалью «За участие в военной операции в Сирии».

Патриотическая направленность книг и песенных альбомов придает его творческим произведениям особую значимость в условиях современной России.

А.Г. Пшеничный проявляет пристальный интерес к судьбе своей малой родины – поселку Нейво-Шайтанскому и в целом МО город Алапаевск. Он принимал деятельное участие в размере более полумиллиарда рублей на реконструкцию Алапаевской плотины. С 2008 по 2012 год был активным депутатом Думы муниципального образования город Алапаевск пятого созыва.

В течение многих лет является активным участником множества благотворительных и культурно-просветительских акций. организованных региональной общественной организацией «Уральское землячество в Москве». Пропагандирует в столице успехи и достижения родного края. Активно участвует в одном из важнейших проектов землячества - «Алапаевские святыни», содействует развитию исторического туризма в Алапаевске. Во многом благодаря ему открыта молельная комната в Алапаевской городской больнице, организован сбор средств на ремонт помещений Алапаевского женского монастыря.

А.Г. Пшеничный участвует в реализации многолетней благотворительной инициативы Уральского землячества по приобретению лечебного оборудования для алапаевских детей с заболеваниями опорнодвигательного аппарата и ДЦП.

С ходатайством о присвоении А.Г. Пшеничному звания «Почетный гражданин МО город Алапаевск» выступило местное отделение СООО ветеранов войны, труда, боевых действий, пенсионеров МО город Алапаевск.